
Pierwsza Miłość!;)

Z dnia 21.11.

Poziom trudności: Średni

1. Majka jest zaręczona z:

A - Pawłem

B - Arturem

C - Bartkiem

D - Wiktorem

2. Tomeczek jest synem:

A - Kingi i Filipa

B - Kingi i nieznajomego

C - Majki i Pawła

D - Marioli i Wiktora

3. Bezdomny przewidział, że Majka wyjdzie za:

A - Pawła

B - Człowieka z gwiazdą

C - Nieznajomego bruneta

D - Nieznajomego blondyna

4. Były mąż Emilki to:

A - Andrzej

B - Artur

C - Filip

D - Leszek

5. Niedoszły mąż Emilki to:

A - Patryk, z Ameryki

B - Patryk, z Wrocławia

C - Mariusz

D - Wiktor
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6. Mariola jest:

A - Matką Mariusza

B - Matką Karoliny

C - Żoną Wiktora

D - Wszystkie odpowiedzi są poprawne

7. Filip jest:

A - Lekarzem i chłopakiem Kingi

B - Psychologiem i chłopakiem Kingi

C - Ojcem Tomeczka i chłopakiem Kingi

D - Nic o nim nie wiemy

8. Mikołaj,  którym była zauroczona Żukowska trafił:

A - do szpitala

B - do więzienia

C - na cmentarz

D - zniknął bez słowa

9. Artur zdradził Edytę z:

A - Emilką

B - Basią

C - Asią

D - Bliźniaczkami

10. Dziewczyna Mariusza to:

A - Agnieszka

B - Karolina

C - Agata

D - Ania

11. Patryk przyjęchał do Polski na:

A - rzekomy pogrzeb Bartka

B - ślub Pawła i Majki

C - rozwód Artura i Edyty

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



12. Salupy matka jest:

A - nauczycielką w jej szkole

B - ginekologiem w szpitalu kolejowym

C - sekretarką Wiktora

D - kochanką Wiktora

13. Kumpel Mariusza, zadłużony w Agnieszce to:

A - Gruby

B - Cinek

C - Łukasz

D - Daniel

14. Katarzyna Grygier to:

A - oszustka i morderczyni

B - wdowa po Sebastianie

C - Obie odpowiedzi są poprawne.

15. Kaja była związana z:

A - Antkiem

B - przyjacielem jej ojca

C - z lekarzem

D - Wszystkie odpowiedzi są poprawne
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Pierwsza Miłość!;)

Z dnia 21.11.

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. A

2. B

3. B

4. A

5. A

6. D

7. B

8. B

9. D

10. A

11. A

12. A

13. B

14. C

15. D
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